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ВченоЇ ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна
з питання: «Про рекомендацію кандидатури на здобутгя іменно.і. стипендіЇ

ВерховноЇ Ради УкраЇни для молодих учених-докторів наук»
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стипенді.і. Верховно.і. Ради Укра.і.ни для молодих учених-докторів наук.

В даний час Зайцева Анна проводить активну науково-дослідницьку діяльність
в   напряму   управління   розвитком   соціально-економічних   систем   в   умовах
глобальних трансформацій.  Фундаментальною основою .і-і. наукових досліджень є
управління   транспарентністю   розвитку   підприємств   в   умовах   конвергенціЇ
інвестиційних процесів. Результати цих досліджень були опубліковані та знайшли
відображення    у    наукових   публікаціях,    зокрема:    монографі.і.,   та   розділи   у
колективних монографіях -4, публікаці.і., що індексуються у SCOPUS - 8, публікаці.і.
у фахових виданнях -27, участь у конференціях (тези-доповіді) -25.

Наукові  здобутки  та  досягнення  Анни  Сергі.і.вни  були  оцінені  видатними
вченими,  а  саме  доктором  економічних  наук,  професором,  завідувачем  кафедри
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професором,   завідувачем   кафедри   економіки   державного       некомерційного
підприємства     «державний     університет     «КиЇвський     авіаційний     інститут»
АРЕФ'ЄВОЮ Оленою Володимирівною, доктором економічних наук, доцентом,
завідувачем   кафедри   економіки   підприємства   та   інвестицій,   Національного
університету «Львівська політехніка» КОЛЕЩУКОМ Орестом Ярославовичем.

З  огляду  на вищесказане,  та  на  підставі  підпункту  39  пункту  13.2  Статуту
Вчена рада ухвалила:

1.  На підставі результатів таємного голосування:  «за» -62,  «проти» -1;  за
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економічних наук, доцента навчально-наукового інституту «Каразінський інститут
міжнародних  відносин  та  туристичного  бізнесу»,  на  здобуття  іменноЇ  стипендіЇ
Верховно.і. Ради Укра.і.ни для молодих учених-докторів наук.

2.  Підготувати та надати  необхідні документи до Комітету Верховно.і. Ради
УкраЇни з питань освіти, науки та інновацій.

навчсUіьно-наукового     інституту     «Каразінський
ідносш     та     туристшного     бізнесу»     Микола
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